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Il Procuratore Federale, esaminati gli atti e valutate le risultanze dell’istruttoria espletata dalla Co.Vi.So.C., ha 
deferito alla Commissione Disciplinare Nazionale: 
 
per la violazione dell’art. 10, comma 3, del C.G.S., in relazione al Comunicato Ufficiale n. 158/A del 
29.04.2011, Titolo I), paragrafo VIII), lett. A), punto 1): 
• Il Sig. GARZELLI Claudio, Amministratore Unico e legale rappresentante della A.S. Bari S.p.A.; 
per la mancata attestazione, agli Organi Federali competenti, dell’avvenuto pagamento degli emolumenti 
dovuti ai tesserati relativi alle mensilità di aprile, maggio e giugno 2011, entro il termine del 30.09.2011 
stabilito dalle disposizioni federali. 
per la violazione dell’art. 4, comma 1, del C.G.S.:   
• la Società A.S. BARI S.p.A. a titolo di responsabilità diretta per le violazioni disciplinari ascritte al proprio 

legale rappresentante pro-tempore. 
 

*** 
 

per la violazione dell’art. 10, comma 3, del C.G.S., in relazione al Comunicato Ufficiale n. 158/A del 
29.04.2011, Titolo I), paragrafo VIII), lett. A), punto 2): 
• Il Sig. GARZELLI Claudio, Amministratore Unico e legale rappresentante della A.S. Bari S.p.A.; 
per la mancata attestazione, agli Organi Federali competenti, dell’avvenuto pagamento delle ritenute Irpef 
relative agli emolumenti dovuti per le mensilità di aprile, maggio e giugno 2011, entro il termine del 30.09.2011 
stabilito dalle disposizioni federali. 
per la violazione dell’art. 4, comma 1, del C.G.S.:   
• la Società A.S. BARI S.p.A. a titolo di responsabilità diretta per le violazioni disciplinari ascritte al proprio 

legale rappresentante pro-tempore. 
 

*** 
 
per la violazione dell’art. 10, comma 3, del C.G.S., in relazione al Comunicato Ufficiale n. 158/A del 
29.04.2011, Titolo I), paragrafo VIII), lett. A), punto 1): 
• il sig. PESCE Andrea, Presidente e legale rappresentante all’epoca dei fatti della Società Savona 1907 

F.B.C. S.p.A.; 
• il sig. OGGIANU Fabrizio, Amministratore delegato e legale rappresentante della Società Savona 

1907 F.B.C. S.p.A.; 
per la mancata attestazione agli Organi Federali competenti dell’avvenuto pagamento degli emolumenti dovuti 
ai tesserati relativi alle mensilità di maggio e giugno 2011, entro il termine del 30.09.2011 stabilito dalle 
disposizioni federali. 
per la violazione dell’art. 4, comma 1, del C.G.S.:   
• la Società SAVONA 1907 F.B.C. S.p.A. a titolo di responsabilità diretta per le violazioni disciplinari 

ascritte ai propri legali rappresentanti pro-tempore. 
 

*** 
 

per la violazione dell’art. 10, comma 3, del C.G.S., in relazione al Comunicato Ufficiale n. 158/A del 
29.04.2011, Titolo I), paragrafo VIII), lett. A), punto 2): 
• il sig. PESCE Andrea, Presidente e legale rappresentante all’epoca dei fatti della Società Savona 1907 

F.B.C. S.p.A.; 
• il sig. OGGIANU Fabrizio, Amministratore delegato e legale rappresentante della Società Savona 

1907 F.B.C. S.p.A.; 



per la mancata attestazione agli Organi Federali competenti dell’avvenuto pagamento delle ritenute Irpef e dei 
contributi Enpals relativi agli emolumenti dovuti per le mensilità di maggio e giugno 2011, entro il termine del 
30.09.2011 stabilito dalle disposizioni federali. 
per la violazione dell’art. 4, comma 1, del C.G.S.:   
• la Società SAVONA 1907 F.B.C. S.p.A. a titolo di responsabilità diretta per le violazioni disciplinari 

ascritte ai propri legali rappresentanti pro-tempore. 
	
  


